
7

XIII. évfolyam 2016/2. sz.EKE HÍRLEVÉL

ÚJDONSÁG
Bojtos Anita (szerk.)

Keleti keresztény kultúra  
határainkon innen és túl : 

a 2012. november 9-én rendezett 
jubileumi konferencia tanulmányai

PPKE, Ifjúsági Koordinációs     
Egyesület, Piliscsaba-Budapest, 2015.

Hodossy-Takács Előd

A túlélés kora : 
a Bírák könyve magyarázata  

igehirdetési vázlatokkal

Kálvin Kiadó, Budapest, 2016.

KÖNYVTÁRI ÉJSZAKA 
Beszámoló a Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Könyvtár programjáról

Tizedik alkalommal rendezték meg április 
6-án a Könyvtári Éjszaka programot az 

SZTE Klebelsberg Könyvtárban. A program 
alkalmából az egyetemi könyvtár szélesre 
tárja kapuit és minden érdeklődőt sze-
retettel vár sokszínű programokkal. 
Az elmúlt években minden egyes 
este egy-egy téma köré kapcso-
lódott, a jubileumi, tizedik évben 
a korábbi eseményeket egy tabló 
idézte fel. Főszereplői voltak az 
estnek a macskák és boszorkányok, 
az antikvitás kora, a középkor, a 20-
as, 30-as évek és a tavalyi évben a detek-
tívek. Idén a mese került a középpontba, minden 
róla szólt. És mint tudjuk, a mese rólunk szól, 
így mi, látogatók kerültünk a középpontba. Az 
éjszaka során sokféle program közül lehetett 
választani: a kézműveskedés iránt érdeklődők 
könyvet, füzetet köthettek, montázst készíthet-
tek. A játéksarokban mesékhez kapcsolódó játé-
kokat lehetett játszani. Előadások hangzottak el 
az egyetem neves előadóitól. Vendégelőadóként 
Darvasi László beszélt a meséről, a meséhez 

való viszonyáról, meseköteteiről, amelyekből 
részleteket is felolvasott. Az érdeklődők túrá-
kon vehettek részt, megtekinthették a könyvtár 

azon részeit, amelyet más napokon nem 
láthatnak, a raktárakat, a szerverszobát. 

Előzetesen sokféle online feladvány, 
majd a könyvtárban többféle pa-
píralapú kvíz kitöltésében lehetett 
elmerülni, a ládákban bedobva ér-
tékes nyeremények vártak a meg-
fejtőkre. A feladványokban mesék 

keveredtek össze, egy másikban a 
kiállítás részleteire kérdeztek rá, de 

találtak az érdeklődők a túrákhoz kap-
csolódó kérdéseket is. Két különgyűjteményben 
kelepcébe és fogságba lehetett esni, és csak a 
feladványok megfejtésével lehetett szabadulni. 
A könyvtárosok kreativitásukat kihasználva, sok 
erőt belefektetve készültek és bonyolították az 
estet.

(A beszámoló megjelent a SZEGEPI Iskolai Könyv-
tárosok – Hírlevél 2. évfolyam 2. számában is.)
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